FONDO DE INVERSIÓN GTC EN DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

	DE INVERSION No.	
(FRIIFI(VI)()	DE INVERZION NO	

CERTIFICADO DE INVERSION NO.
ASESORÍA EN VALORES, SOCIEDAD ANÓNIMA, actuando como Administradora del Fondo de Inversión denominado Fondo de Inversión GTC en Dólares de los Estados Unidos de América hace constar que:
en adelante llamado EL INVERSIONISTA tiene participación en el Fondo de Inversión "FONDO DE INVERSIÓN GTC EN DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA".
Con una Inversión Inicial de: Q
Guatemala, de de 20
El presente documento no constituye Título de Crédito, por lo tanto es NO NEGOCIABLE .
Inscrito en el Registro del Mercado de Valores y Mercancías el día del mes de de 20, bajo el código